



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Офицеры поздравили первый выпуск кадет Следственного комитета России из Симферополя с последним школьным звонком



Сегодня прозвучал последний школьный звонок для 11 «В» школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя. Это первый выпуск воспитанников кадетского класса Следственного комитета России в крымской столице. Поздравить ребят с этим знаменательным в их жизни событием и поддержать в волнительный день на торжественную линейку прибыл руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев и офицеры-наставники.

Учащиеся 11 кадетского «В» класса – гордость школы, победители олимпиад, правовых и творческих конкурсов, спортсмены, участники поисковых и патриотических мероприятий. И каждый из них по-новому раскрывался, обучаясь в кадетском классе. Ребята узнали многое о



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

работе следователей, экспертов, следователей-криминалистов и еще больше укрепились в выбранной профессии.

Наставники из Главного следственного управления и педагоги с трудом сдерживают слезы гордости, радости и расставания, ведь они вложили в детей не только знания и опыт, но и душу.

- Впереди – большой путь, интересный, насыщенный новыми событиями и встречами. Потратьте это время с пользой, учитесь и совершенствуетесь, а мы всегда готовы вам помочь, поддержать, направить, - обратился к выпускникам Владимир Терентьев.

В торжественной обстановке Владимир Николаевич вручил государственные письма за многолетний труд и вклад в развитие кадетского движения директору школы-лицея № 3 им. А.С. Макаренко Елене Гордиенко и классному руководителю 11 «В» кадетского класса Диане Кудряшовой.

Сегодня лучшие выпускники-кадеты были занесены в книгу почета образовательного учреждения – а это был весь класс! Сегодня же ими был исполнен последний школьный вальс, состоялся последний урок, прозвенел последний звонок и в последний раз надета парадная кадетская форма. А уже завтра юноши и девушки сядут за усиленную подготовку к выпускным экзаменам. Часть ребят отправится пробовать свои силы в академии Следственного комитета в Москве и Санкт-Петербурге. Другие планируют поступать в ведущие вузы полуострова и страны. Кто-то выбрал профессию, не связанную с правоохранительной деятельностью. Но офицеры-наставники говорят: главное, что дало ребятам кадетство – это чувство единения, крепкой дружбы и взаимовыручки. Все это, безусловно, станет крепкой основой для взрослой жизни.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1573720>